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        Венок на дверь 

                   Из разноцветных бумажных цветов 

Тебе потребуется:  

1. Плотная белая бумага 

2. Бумага зеленого и красного цвета 

3. Небольшие жёлтые бусинки или бисер 

4. Ножницы и клей 

5. Иголка и нитка 

Инструкция: 

1. Загрузи PDF файл который находится ниже. 

2. Распечатай форму круга на толстой белой бумаге и вырежи 
круг. 

3. Распечатай страницу с большими цветами на зеленой бумаге 
и вырежи их. 

4. Распечатай средние и маленькие цветочки на 

красной бумаге и вырежи. 

5. Каждый лепесток сложи вдоль посередине пополам , чтобы 
появились складки на цветочке. 

6. Теперь склей большой зеленый, затем средний красный и 
маленький красный цветок вместе (см. фото). 

7. Иголкой с ниткой продень 4 желтые бусинки, затем продень 
цветок и белый бумажный круг. 

Если использовать иглу и нить слишком сложно, 
попроси помощи у другого члена семьи или просто 
воспользуйся сильным клеем для скрепления всего 
вместе. 

В итоге у тебя должен получиться 
замечательный венок с цветами, который 
можно повесить на свою дверь. 
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Вырежи основание для венка 

 

 

 

 



Copyright 2009 Wondersurf.com - CEF Europe 
 

 



Copyright 2009 Wondersurf.com - CEF Europe 
 


